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Niederlassungsleiter Personaldienstleistung (m/w/d) 
mit Option auf Selbstständigkeit 
 
Sie sind erfolgreicher Niederlassungsleiter in der Personaldienstleistung und suchen nach einer neuen
beruflichen Perspektive? Dann gehen Sie innerhalb der deutschlandweit erfolgreichen BS Gruppe den
nächsten Karriereschritt – inklusive der Option, Ihr eigenes Unternehmen zu gründen .   
 
Wir suchen Sie, wenn Sie motiviert sind, an Ihrem Standort eine Niederlassung in der Personaldienstleistung
zu etablieren. Darüber hinaus stehen wir Ihnen mit Rat und Tat zur Seite, wenn Sie sich nach einer
Eingewöhnungszeit für die Selbstständigkeit in der Personaldienstleistung entscheiden und Ihre
Niederlassung in Ihre eigene GmbH umwandeln möchten.  
 
Bewerben Sie sich jetzt an Ihrem gewünschten Standort und zum nächstmöglichen Zeitpunkt als  

 

Niederlassungsleiter Personaldienstleistung (m/w/d) - mit Option auf
Selbstständigkeit 
 
Das bringen Sie als Niederlassungsleiter Personaldienstleistung (m/w/d) mit: 

 
In der Personaldienstleistung weisen Sie relevante Berufserfahrung in Vollzeit auf – beispielsweise als
Niederlassungsleiter, Geschäftsstellenleiter, Key Account Manager, Personalberater, Branch Manager, als
erfahrener Recruiter oder in ähnlichen Jobs.
Sie sind voller Tatendrang, an Ihrem Standort eine Niederlassung innerhalb der BS Gruppe aufzubauen.
Das Rekrutieren von Bewerbern, die Akquise von Kunden und den Vertrieb beherrschen Sie seit
Jahren wie kein Zweiter.
Im Bereich der Arbeitnehmerüberlassung haben Sie Erfahrungen gesammelt und 
Personalverantwortung für mindestens 20 Mitarbeiter (m/w/d) in der Zeitarbeit übernommen.
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Bei Ihren Aufgaben denken Sie strategisch. Sie treiben Projekte effizient voran und haben Erfahrung
darin, interne Mitarbeiter im Team zu koordinieren.
 

 
Ihre Aufgaben als Niederlassungsleiter Personaldienstleistung (m/w/d): 

 
Bei Ihren täglichen Aufgaben fokussieren Sie sich auf den Aufbau Ihrer Niederlassung und den
nachhaltigen Geschäftserfolg.
In Ihrem Job als Niederlassungsleiter (m/w/d) nutzen Sie unsere eigens programmierte CRM-Software,
mit der Sie gleichzeitig Ihre Bewerber, Ihr internes Team sowie die Kontakte zu Ihren Kunden
organisieren.
Um Ihnen den Rücken für die Aufgaben im operativen Geschäft freizuhalten, stellen wir Ihnen die
professionellen und seit Jahren im Bereich der Personaldienstleistung etablierten Dienstleistungen von
BleckmannSchulze PartnerServices zur Verfügung. 
Während Sie im Vertrieb mit (potenziellen) Kunden im Austausch stehen und aktiv Bewerber
rekrutieren, kümmern wir uns um Ihre Lohn- und Finanzbuchhaltung, das Marketing oder die Website
Ihrer Niederlassung mit integrierter Stellenbörse.
Benötigen Sie Entscheidungshilfen oder möchten Sie Ihre Skills weiterentwickeln, greifen Sie auf den 
persönlichen Support und den Service der Personaldienstleistungs-Experten im Team von
BleckmannSchulze PartnerServices zurück. 
 
 

 
Perspektiven als Niederlassungsleiter Zeitarbeit / Niederlassungsleiter Personaldienstleistung
(m/w/d): 

 
Ihre persönliche Entwicklung ist unsere Mission. Daher ist Ihr nächster Karriereschritt automatisch
eingeplant: Sie starten zunächst in Vollzeit als Niederlassungsleiter. Ihre Mentoren von
BleckmannSchulze PartnerServices bereiten Sie mit individuellen Coachings und professionelle
Weiterbildungsangebote darauf vor, dass Sie sich perspektivisch in der Zeitarbeit selbstständig
machen.
Sobald Sie sich für Ihr eigenes Unternehmen bereit fühlen, wickeln wir von BleckmannSchulze
PartnerServices den Übergang von der Niederlassungsleitung zur Gründung Ihrer eigenen GmbH ab.
Wir organisieren Ihren Start in die Selbstständigkeit, indem wir z.B. Ihre
Arbeitnehmerüberlassungslizenz beantragen oder Sie bei Bankgesprächen begleiten.
Als selbstständiger Personaldienstleister genießen Sie Ihre berufliche Entfaltungsfreiheit: Sie
bestimmen Ihr Gehalt selbst und vereinnahmen die Gewinne von Ihrem Unternehmen.
Dank der Gründungsexpertise von der BleckmannSchulze PartnerServices GmbH und den individuellen
Dienstleistungen auf Top-Niveau arbeiten Sie mit größtmöglicher Sicherheit und gleichzeitig
selbstbestimmt und flexibel.
Genießen Sie Ihre gewonnene berufliche Unabhängigkeit und profitieren Sie von dem Kontakt mit
anderen Unternehmern und Geschäftsführern (m/w/d) innerhalb der BS-Gruppe.
 

 
Die Anforderungen und Aufgaben passen größtenteils zu Ihrem Profil? Die Selbstständigkeit ist derzeit aber
kein Thema für Sie? Bewerben Sie sich trotzdem und fügen Ihrer Bewerbung einfach einen entsprechenden
Hinweis hinzu. Wir finden für Sie eine passende Option in Festanstellung als Niederlassungsleiter in der
Personaldienstleistung (m/w/d) .  
   
Bei Rückfragen zur Position als Niederlassungsleitung steht Ihnen unser Team unter Angabe der Referenznr.
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zur Verfügung. Ähnliche Jobs finden Sie im Bereich "Für Bewerber" auf unserer Website. Bewerben Sie sich
jetzt!  

 

 
Referenz-Nummer: 901010A08338 
 
 

Ihr Ansprechpartner:

BleckmannSchulze GmbH
Im MediaPark 8a
50670 Köln

Telefon: +49 221 6060510
Telefax: +49 221 60605120

Judith Braunisch
Operatives Management

bewerbung@bleckmannschulze.de
bleckmannschulze.de
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